

16 марта Воронежским институтом МВД России совместно с Могилевским институтом МВД в режиме видеоконференцсвязи проведен международный научно-практический семинар «70 лет. История. Лица. Факты», посвященный празднованию 70-летия милицейского вуза Могилевщины.

Открывая мероприятие, помощник начальника Воронежского института МВД России по международному сотрудничеству кандидат технических наук подполковник полиции Елена Пастушкова от лица руководства и коллектива института поздравила белорусских коллег с предстоящим юбилеем, отметила значимость диалогового партнерства и международного сотрудничества, подготовки кадров и обмена опытом в области образовательной и научной деятельности.

В мероприятии приняли участие профессорско-преподавательский состав кафедры социально-гуманитарных дисциплин Могилевского института МВД, кафедр социально-гуманитарных дисциплин, теории и истории государства и права Воронежского института МВД России, курсанты образовательных организаций.

Профессор кафедры социально-гуманитарных дисциплин Могилевского института МВД Республики Беларусь кандидат исторических наук, доцент Виталий Выборный поблагодарил Воронежский институт МВД России за активное многолетнее сотрудничество в области воспитательной работы и научной деятельности, отметил необходимость поддержания и дальнейшего развития партнерских отношений.

С докладами выступили профессор кафедры социально-гуманитарных дисциплин Могилевского института МВД Виталий Выборный, преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин Воронежского института МВД России майор полиции Александр Силин, старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин Могилевского института МВД Валерий Волженков, преподаватель кафедры теории и истории государства и права Воронежского института МВД России старший лейтенант полиции Вадим Кузнецов.

Участники семинара обсудили широкий спектр вопросов, связанных с организационно-правовыми особенностями школьной и внешкольной подготовки полицейской стражи в XX веке, уголовным преследованием в Великом княжестве Литовском, а также рассмотрели факторы морально-психологического воздействия на этапе профессионального обучения сотрудников органов внутренних дел. Особый интерес вызвали доклады, подготовленные курсантами образовательных учреждений.

Стороны договорились развивать взаимодействие по всем текущим и перспективным направлениям сотрудничества.

[По информации Воронежского института МВД России](#)